

Propunere de nerefuzat pentru președintele AJF Bihor

Invitat la un curs UEFA

Președintele Asociației Județene de Fotbal Bihor, Radu Bitea, a fost invitat de președintele Federației României de Fotbal, Răzvan Burleanu, la un curs select UEFA, care va avea loc în perioada 6-7 iulie, la București.

Organizat de UEFA, în Parteneriat cu FRF, cursul intitulat Certificate in Football Management se desfășoară pe o perioadă de 9 luni (iulie 2017-martie 2018), în București, fiind exclusivist tocmai prin numărul de participanți și criteriile de selecție riguroase ale acestora. De acest curs vor beneficia doar 25 de persoane din țară, șefi de departamente din cadrul FRF, lectori și mentori specializați, cu toții selecționați și invitați personal de către președintele FRF. România se află printre cele opt țări selectate de UEFA pentru organizarea cursului. Acesta se va desfășura în limba engleză pe toată durata, inclusiv testările finale. Având 8 module (Organizarea Fotbalului Mondial, Strategie și Performanță



Radu Bitea (al treilea de la stânga), alături de oficialii FRF, Gabriel Bodescu, Radu Vișan, Răzvan Burleanu și secretarul AJF Bihor, Petru Boros

în management, Management Operațional, Marketingul și Sponsorizarea Fotbalului, Comunicare-Media și Relațiile cu Publicul, Voluntariatul managerial, Managementul stadioanelor și Management avansat) cursul va oferi absolvenților o licență acreditată UEFA de manager în fotbal, acceptată în orice stat din Uniunea Europeană.

Radu Bitea, președintele

AJF Bihor, a precizat: „Recunosc că sunt surprins, dar totodată onorat. Răzvan Burleanu a justificat decizia de a mă primi în acest cerc restrâns, datorită faptului că urmărește activitatea AJF Bihor, iar proiectele inițiate, derulate și implementate în primele 4 luni de mandat, cumulat cu celelalte realizări (introducerea sistem PFA, noua Organigramă, transparența financiară și

decizională, modul de organizare a finalei Cupei României pe județ și a barajului la nivel județean etc.) I-au convins de seriozitatea noastră. În primul rând, mă bucur că activitatea noastră are ecouri pozitive la București, dar și pentru încrederea acordată. Am acceptat această propunere fără ezitare. Știam de acest curs, dar niciodată nu aș fi crezut că voi putea avea acces la el”. ■

Etapă de futnet la Salonta

Astăzi, 1 iulie, de la ora 11.30, orașul Salonta va fi gazda a două jocuri din cadrul campionatului de futnet al României, având ca protagoniste echipa de juniori și cea de seniori a CS Tengo Salonta.

Cei care vor juca primii vor fi juniorii clubului salontan, care de la ora 11.30 vor primi replica formației JSF Cluj-Napoca. De la ora 13.30, seniorii de la Tengo se vor duela cu echipa Futnet Timișoara. Ambele dispute au loc la sala de sport Sándor Péter în cadrul rundeii a 5-a a campionatului organizat de Asociația Futnet România. Weekendul trecut, salontanii au fost angrenați în runda a doua a Interligii, în timp ce juniorii au evoluat într-un joc de verificare cu echipa slovacă KAC Jednota Kosice.

În uvertura ultimei etape a turului Victory Cluj a învins Simex Șimleul Silvaniei cu 3-2, după o dispută strânsă, echipa de sub Feleac preluând temporar șefia clasamentului care arată astfel: 1. Victory Cluj 38 de puncte, 2. Simex Șimleul Silvaniei 37, 3. CS Tengo Salonta 36, 4. JSF Cluj 34, 5. CS Futnet Timișoara 28, 6. Tengo U21 Salonta 22. Se joacă în sistemul cel mai bun din 5 jocuri, fiind programate în ordine un meci de dublu, simplu, triplu, dublu și triplu, ultimele două doar în caz că e nevoie. ■



Transferuri în Liga Națională de baschet masculin

U BT Cluj s-a mișcat cel mai mult

Cu toate că a cucerit titlul național și a dominat întrecerea internă în sezonul trecut, dintre toate echipele care vor evolua în noua ediție de campionat a Ligii Naționale, U BT a suferit, deocamdată, cele mai mari transformări.

Așadar, din diverse motive, se pare că pe Someș nu se ține cont de vorba „echipa care câștigă nu se schimbă”. Prima pierdere a clujenilor, ce-i drept nu una foarte importantă, este retragerea din activitate a lui Tudor Jucan, un mult mai bun mobilizator decât jucător de baschet. A urmat securizarea postului de pivot prin semnarea prelungirii contractului cu Ousmane Barro, dar și a celui de „lunetist”, Aleksandar Rasic primind o binemeritată prelungire după ce s-a accidentat grav într-un meci al lui U BT disputat chiar la Oradea. Prima noutate din lotul alb-negrilor este Andrii Kalnichenko, baschetbalist care a mai evoluat în orașul de pe Someș și care între timp a obținut și cetățenia română (le mai are pe cea ucraineană și moldoveană). Întărirea cu baschetbaliști români a continuat prin semnarea prelungirilor cu Nandor Kuti și orădeanul Rolland Torok.

Primul șoc venit dinspre formația „studentilor” clujeni l-a reprezentat despărțirea de cel mai bun baschetbalist român. Vlad Moldoveanu, după ce a câștigat tot ce se putea în România cu U BT, își dorește o altă provocare într-un campionat mai puternic. Această pierdere imensă trebuia compensată imediat. Conducătorii clubului au făcut o mutare cel puțin interesantă, aducându-l sub Feleac pe Zeljko Sakic, croatul de națională venit de la vicecampiona Cibona Zagreb. În același timp s-a semnat prelungirea contractului cu Vaidas Kariniauskas, lituanianul conducător de joc. Cel de-al patrulea român din lotul campioanei, care astfel se întărește pentru lupta de pe cele trei fronturi – campionat, cupă și Liga Campionilor, este Alexandru Olah. Baschetbalistul originar din Timișoara vine din Belgia și este component al echipei naționale. Ultima mutare făcută până la această oră este readucerea în România a conducătorului de joc, Giordan Watson, cel care în trecut a evoluat pentru Energia Târgu Jiu. Baschetbalistul de 32 de ani a impresionat în duelurile pe care fosta sa echipă, Le Mans Sarthe, le-a avut cu CSM CSU Oradea în Liga Campionilor.

Mutarea a fost făcută în condițiile în care, a doua „bombă” după despărțirea de Moldoveanu, s-a renunțat la serviciile lui Filip Adamovic. Al treilea șoc care vine de pe Someș este despărțirea foarte probabilă de unul dintre cei mai spectaculoși baschetbaliști din Liga Națională, Kyndall Dykes, cel care își dorește o soluție mult mai bună în altă parte.

Orădenii încă analizează

CSM CSU, ocupanta locului al treilea în ediția trecută de campionat, se află încă la capitolul căutăți.

Cei din conducere își doresc să cântărească foarte bine mutările pe care le vor face pentru următorul sezon. Până la această oră, echipa roș-albastră are semnate contracte cu antrenorii Cristian Achim și Milan Mitrovic, și jucătorii Titus Nicoară și Bogdan Nicolescu.

Laszlo Lazar a plecat de la BC Mureș

Nici BC Mureș nu a făcut mutări spectaculoase pe piața transferurilor. S-au prelungit înțelegerile cu Goran Martinic,

cu tehnicienii Barnabas Szaszgaspár și George Trif și s-a întrerupt colaborarea, după trei sezoane, cu pivotul orădean Laszlo Lazar, cel care s-a transferat la BCM U Pitești.

American transferat de CSU Sibiu

CSU Sibiu a perfectat primul transfer prin aducerea din Finlanda a americanului Monyea Pratt, jucător care evoluează pe poziția trei.

Totodată s-au prelungit înțelegerile cu antrenorul Dan Fleșeriu (pentru doi ani) și jucătorii Mirel Dragoste și Radu Paliciuc.

Nimic nou pe Bega

La fel ca și Oradea, BC Timișoara nu a legitimat niciun jucător nou. În acest moment, echipa de pe Bega are 5 baschetbaliști sub contract: Octavian Popa Calotă, Ionuț Drăgușin, Zoran Milencovic, Lucas Tohătan și Mladen Jeremic. Antrenorului Tudor Costescu i s-a prelungit contractul.

Piteștenii au doar o noutate, pe Laszlo Lazar, și vor conta și în următorul sezon pe Aleksandar Kostoski (prelungire),

Adrian Tudor și Vlad Corpodean (ambii sub contract). SCM U Craiova are în acest moment trei jucători sub contract. Esta vorba despre Vlad Solopa, Mihai Gavrilă și Iulian Corneanu.

Bojovic a plecat de la Phoenix Galați a anunțat până în prezent doar despărțirea de Milos Bojovic, unul dintre componenții de bază, baschetbalistul hotărând să își continue cariera în Belgia, la Liège Basket, după patru ani petrecuți în România.

La fel ca U BT cu Giordan Watson, nou-promovata Politehnica Iași a ajuns la un acord cu un alt fost jucător al echipei Energia Târgu Jiu.

Sârbul Stefan Nikolic revine în România după ce în sezonul trecut a evoluat în liga secundă din Grecia.

Vicecampiona, în expectativă

Sunt și trei echipe, vicecampiona Steaua București, Dinamo, și nou-promovata Timba Timișoara, dinspre care nu au parvenit informații cu privire la construcția lotului de jucători pentru sezonul viitor, conform site-ului de specialitate totalbaschet.ro.

■ Sorin ILISIE